
 
 

Serie B 
Actos de Control 

N.º 229 

3 de abril de 2018 

IX LEGISLATURA 

 

 

 
Depósito Legal:  LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329 

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

 
 

 

 

 

SUMARIO 
 

 

 
PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL 

GOBIERNO DE LA RIOJA 

9L/POPG-0101-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a qué opina de la preocupante situación de la economía riojana. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6450

9L/POPG-0102-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a si piensa que hay que modificar algo, dado que sus previsiones 

económicas han sido erróneas. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 6450

9L/POPG-0103-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a si va a respetar su Gobierno el Presupuesto de este Parlamento 

aprobado por su Mesa el pasado 1 de diciembre de 2017. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 6450

9L/POPG-0104-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a las medidas fiscales de apoyo a las familias que ha puesto en 

marcha el Gobierno de La Rioja. 

 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 6451

9L/POPG-0105-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a las iniciativas que tiene previsto impulsar el Gobierno de La Rioja 

para fortalecer a las familias riojanas como núcleo de nuestra 

sociedad. 

 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 6451

 



 
 
 
Página 6450 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 229
 3 de abril de 2018 

 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 2 de abril de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0101 - 0913911-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué opina de la 

preocupante situación de la economía riojana. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 5 de abril de 2018: 

 ¿Qué opina el presidente del Gobierno de la preocupante situación de la economía riojana? 

 Logroño, 2 de abril de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0102 - 0913912-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si piensa que hay que 

modificar algo, dado que sus previsiones económicas han sido erróneas. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 5 de abril de 2018: 

 Dado que sus previsiones económicas han sido erróneas, ¿piensa el presidente del Gobierno que hay 

que modificar algo? 

 Logroño, 2 de abril de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0103 - 0913913-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si va a respetar su 

Gobierno el Presupuesto de este Parlamento aprobado por su Mesa el pasado 1 de diciembre de 2017. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el presente Reglamento del Parlamento, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 

siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 5 de abril de 2018: 

 ¿Va a respetar su Gobierno el Presupuesto de este Parlamento aprobado por su Mesa el pasado 1 de 

diciembre de 2017? 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POPG-0104 - 0913914-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las medidas fiscales de 

apoyo a las familias que ha puesto en marcha el Gobierno de La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué medidas fiscales de apoyo a las familias ha puesto en marcha el Gobierno de La Rioja? 

 Logroño, 2 de abril de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 

 

 

9L/POPG-0105 - 0913915-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las iniciativas que tiene 

previsto impulsar el Gobierno de La Rioja para fortalecer a las familias riojanas como núcleo de nuestra 

sociedad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué iniciativas tiene previsto impulsar el Gobierno de La Rioja para fortalecer a las familias riojanas 

como núcleo de nuestra sociedad? 

 Logroño, 2 de abril de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
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